

	20	21	22
4 шахта (управляющий тов. Кодзасов)	100,6	99,4	139
10 штольня (управляющий тов. Тарутин)	89,2	90	89,1
9 шахта (управляющий тов. Шерба)	91,9	94,6	98,8
1 район (зам. управ. тов. Дмитриев)	64	64,5	63,5
ИТОГО ПО ТРЕСТУ	80,1	80,8	86,2

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ВЫБОРОВ ПАРТОРГАНОВ

ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ВКП(б)

1) При проведении выборов партийных органов необходимо строго руководствоваться следующим решением Пленума ЦК ВКП(б) от 27 февраля 1937 года:

„Воспретить при выборах партийных органов голосовать списком. Голосование производится по отдельным кандидатурам, обеспечив при этом всем членам партии неограниченное право отвода кандидатов и критику последних. Установить при выборах партийных органов закрытое (тайное) голосование кандидатов“.

2) Закрытым (тайным) голосованием избираются:

а) Делегаты от первичных партийных организаций на районные, городские партийные конференции и делегаты от районных, городских, окружных партийных конференций на областные, краевые партийные конференции и съезды нацкомпартии;

б) члены партийных комитетов и партийные организаторы (там, где нет парткомов) первичных организаций, члены пленумов райкомов, горкомов, обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартии;

в) секретари парткомов, первичных парторганизаций, секретари, и члены бюро райкомов, горкомов, окружкомов, обкомов, крайкомов, ЦК нацкомпартии (избираются на пленумах соответствующих комитетов).

3) Перед проведением выборов партийная конференция (партийное собрание) устанавливает количество членов и кандидатов избираемых партийных органов.

4) Кандидатуры в новый состав партийного органа выдвигаются делегатами и обсуждаются персонально непосредственно на самой партийной конференции (отдельно в члены и кандидаты партийного органа)

Предварительное составление списков, обсуждение их помимо пленарного заседания партийной конференции (собрания), недопускается.

Обсуждения всех кандидатур, выдвинутых в состав партийного органа, ведется в том порядке, как они были записаны, по мере их поступления в президиум партийной конференции (партийного собрания).

5) При персональном обсуждении кандидатур должно быть обеспечено неограниченное право отвода выдвинутых кандидатур в состав партийного органа т. е. каждый делегат может отвести любое количество выдвинутых кандидатур и по каждой выдвинутой кандидатуре может высказываться неограниченное количество делегатов, как „за“ так и „против“.

Делегаты партийной конференции с правом совещательного голоса и кандидаты в члены ВКП(б) на собраниях первичных партийных организаций пользуются правом совещательного голоса при обсуждении кандидатур в партийные органы.

6) После обсуждения кандидатур, против которых поступили отводы, необходимо, в каждом отдельном случае, в порядке открытого голосования, решать вопрос о включении или не включения данной кандидатуры в список, составляемый партийной конференцией (собранием) для проведения выборов в партийные органы закрытым (тайным) голосованием.

При этом необходимо подсчитать все голоса как „за отвод“, так и „против отвода“.

Списки для закрытого (тайного) голосования не должны иметь никаких пометок и не должны нумероваться.

7) Перед проведением выборов партийных органов для подсчета результатов голосования партийная конференция (партийное собрание) избирает счетную комиссию в количестве устанавливаемом конференцией (собранием).

Перед голосованием председатель счетной комиссии обязан разъяснить делегатам партийной конференции (собрания) порядок проведения закрытого (тайного) голосования.

Счетная комиссия перед закрытым голосованием обязана подготовить избирательные ящики и лично их опечатать.

8) Закрытое (тайное) голосование при выборах партийных органов должно проводиться на закрытом заседании партийной конференции в присутствии только делегатов с правом решающего голоса.

9) Каждый делегат с правом решающего голоса получает один экземпляр списка кандидатур, намеченных конференцией (собранием) в партийный орган. На делегатском мандате члена партии или списках присутствующих на конференции (собрании) членов партии должна быть сделана отметка о том, что член партии принимал участие в голосовании.

Каждый делегат в списке кандидатур при закрытом (тайном) голосовании имеет право зачеркивать отдельные кандидатуры или добавлять новые кандидатуры в состав партийного органа.

11) После голосования счетная комиссия вскрывает избирательные ящики, не выходя из здания конференции (партийного собрания) и производит подсчет результатов голосования, отдельно членов партийных органов и отдельно кандидатов в члены партийных органов.

Счетная комиссия обязана подсчитать все голоса „за“ и „против“ каждой кандидатуры в отдельности.

После подсчета голосов счетная комиссия составляет протокол, в который заносит результаты голосования по каждой кандидатуре в отдельности и все члены комиссии подписывают этот протокол.

В помещении, где производится подсчет, никто не имеет права находиться, кроме членов счетной комиссии.

12) Счетная комиссия на пленарном заседании партийной конференции (партийном собрании) докладывает результаты голосования по каждой кандидатуре в отдельности.

Избранными в состав партийного органа считаются кандидатуры, получившие большинство голосов, но не менее половины голосов присутствующих на конференции делегатов с правом решающего голоса.

13) Все материалы закрытого (тайного) голосования и списки кандидатур, письменные заявления, подчеты голосования и т. п. должны храниться в партийных органах, на правах секретных документов.

ЦК ВКП(б)

20 марта 1937 года.

О СНЯТИИ НЕДОИМОК ПО ЗЕРНОПОСТАВКАМ ЗА 1936 Г.

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Снять с колхозов и единоличных хозяйств по всем областям краям и республикам недоимки числа шнека за нами по зернопоставкам 1936 года.

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР **В. Молотов**

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) **И. Сталин**

20 марта 1937 года.

Прием испанских писателей Рафаэля Альберти и Мари-Терезы Леон тов. СТАЛИНЫМ

20 марта, товарищ Сталин принял для беседы испанских писателей Рафаэля Альберти и Марию-Терезу Леон. Беседа длилась два часа. (ТАСС).

Информационное сообщение об очередном пленуме Запсибкрайкома ВКП(б)

С 16 по 18 марта проходил пленум Запсибкрайкома ВКП(б). Пленум Запсибкрайкома ВКП(б) заслушал и обсудил доклад тов. Эйхе об итогах и решениях Пленума ЦК ВКП(б) и потребовал от партийных организаций, партийных руководителей и от каждого коммуниста четкого, большевистского проведения их в жизнь.

Пленум Крайкома одобрил решение Пленума ЦК ВКП(б) об исключении Бухарина и Рыкова из рядов ВКП(б) за антипартийную, предательскую деятельность, направленную на уничтожение завоеваний Великой Социалистической революции и на восстановление капитализма в СССР.

Кроме этого, пленум Крайкома принял решение о созыве на 15 мая 1937 года краевой партконференции. Установлена норма представительства на краевую партконференцию: от каждого 80 членов партии — один делегат с решающим голосом.

По Советскому Союзу

На ленинградском мясокомбинате имени С. М. Кирова состоялось открытие памятника пламенному трибуну революции Сергею Мироновичу Кирову.

На гранитном постаменте установлена вылитая из бронзы фигура Сергея Мироновича, произносящего речь. Пьедестал окружают четыре бронзовых барельефа.

„Успехи действительно у нас громадные, чорт его знает, если по-человечески сказать, так хочется — жить и жить“.

Эти замечательные слова незабвенного С. М. Кирова высечены на лицевой стороне постамента.

Фигура С. М. Кирова и барельефы выполнены по моделям скульптора Гомского.

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановил:

Утвердить Завенягина Абрама Павловича первым заместителем народного комиссара тяжелой промышленности.

В соответствии со ст. 135-ой Конституции Союза ССР Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановил:

1) Все дела о восстановлении в избирательных правах граждан Союза, лишенных этих прав по мотивам социального происхождения и имущественного положения и прошлой деятельности, производством прекратить.

Работу Центральной избирательной комиссии ЦИК Союза ССР считать законченной и комиссию распустить.

2) Принять к сведению сообщения ЦИК'ов союзных республик о ликвидации на местах указанных комиссий.

3) Поручить СНК Союза ССР в трехмесячный срок внести на утверждение ЦИК Союза ССР проект постановления об изменениях в законодательстве Союза ССР, вытекающих из ст. 135-ой Конституции Союза ССР.

БЛЕСТЯЩИЕ УСПЕХИ РЕСПУБЛИКАНЦЕВ



КАРТА ИСПАНИИ

МАДРИД, 18 марта. По сообщению агентства Гавас, республиканцы, развивая наступление на гвадалахарском фронте, продвинулись на несколько километров и подошли к Бриуэгу, почти совершенно разрушенной правительственной артиллерией. Правительственная артиллерия принудила к молчанию все батареи противника. В конце дня 18 марта, по словам наблюдателей, две роты мятежников бежали в беспорядке. Республиканцы заняли все высоты, господствующие над Бриуэгой.

После того, как Бриуэга была почти окружена республиканскими войсками,

был дан приказ об атаке. Сотня танков, за которыми следовала пехота, окончательно сломила сопротивление противника и Бриуэга была взята. Мятежники, обращенные в бегство, обстреливались республиканской артиллерией. На этом участке захвачены 6 пушек, 18 пулеметов, много мортар, одна зенитная пушка и большое количество винтовок. Захвачено в плен 150 мятежников, 68 автомашин. Операции республиканских войск продолжают, несмотря на плохую погоду. Многие батареи мятежников окружены республиканцами.

ПАРИЖ, 19 марта. Агентство Гавас передает сообщение комитета обороны Мадрида, опубликованное в полдень. В сообщении говорится, что на фронте Гвадалахары республиканцы добились блестящих успехов. После занятия Бриуэги в результате ожесточенного сражения и после бегства итальянских войск, занимавших этот район, республиканцам удалось занять много деревень, в частности Гарголес, Вильявирриа, де Тахунья, Коперналь, и Вальдеандретас. Захвачено большое количество военного снаряжения: 6 орудий, 10 пулеметов и 100 винтовок. Число итальянских пленников превышает 150, среди убитых итальянцев — 7 офицеров, в том числе 1 подполковник.

ПАРИЖ, 20 марта. Во вчерашнем вечернем сообщении комитета обороны Мадрида говорится, что предпринятая республиканскими войсками в районе Гвадалахары блестящая операция закончилась занятием Бриуэги. Наступление республиканцев вчера продолжалось, на занятой территории обнаружено много убитых. Энтузиазм республиканских войск огромен.

В руки республиканцев попали важные документы, касающиеся итальянских войск, оперирующих в этом районе. Захвачено огромное количество военного снаряжения и итальянское знамя. Взято в плен много итальянцев.

ПАРИЖ, 20 марта. Вчера в 21 час 10 минут председатель комитета обороны Мадрида генерал Миаха в беседе с журналистами заявил: «Мятежники взорвали мост в Массе-лос-Госе, который они заново построили во время своего недавнего наступления в сторону Гвадалахары. Наши войска продолжают продвижение. Занимаемые нашими войсками позиции быстро укрепляются.

(ТАСС).

Деморализация итальянских частей

ВАЛЕНСИЯ, 20 марта. Наступление республиканских войск на гвадалахарском фронте продолжается. Передовые части достигли 94 километра по арагонскому шоссе. Противник уклоняется от боя и в поспешном отступлении оставляет на месте много боеприпасов. Деморализация итальянских частей, выражающаяся в бегстве и сдача солдат, продолжается.

ПАРИЖ, 21 марта. Агентство Гавас сообщает, что к вечеру 20 марта республиканцы достигли возвышенности, находящейся у 112-го километра по арагонской дороге. Мадридская радиостанция распространила 20 марта в 22 часа сообщение о том, что наступление республиканских войск на гвадалахарском фронте продолжается. Противник оказывает слабое сопротивление. При занятии ряда деревень республиканцы захватили много оружия и запасов продовольствия. Противник понес большие потери убитыми.

Республиканская авиация бомбардировала колонну из тысячи грузовиков перевозивших войска и боеприпасы мятежников. Республиканские самолеты уничтожили колонну.

Авиация мятежников была нанесено поражение республиканскими истребителями причем 2 самолета противника сбиты. (ТАСС).

По письмам рабочих

Самодур наказан, мебель возвращена
Опубликованная в газете «За уголь» заметка от 10 марта 37 г. о возмутительном факте издевательства над гражданкой Соммер (вдовы Стахановца), совершенно правильна. За бюрократическое отношение к гр-ке Сом

мер, десятнику Понизяину объявлен строгий выговор с предупреждением. Мебель возвращена обратно.

Начальник коммунального отдела
Веретенков.

ЖДЕМ ОТВЕТА

Полгода обиваю пороги «Шахтотростя» и не могу получить заработанные деньги в августе 1936 года. Начальство верит десятнику

Скворцову, а в суть дела не вникает. Так и плавают три упряжки.

Рабочий НОВИКОВ

ВЫДЕРЖАТЬ ЭКЗАМЕН

По решению Горрайкома ВКП(б) до 15 апреля, редакционные стенограммы газет должны отчитаться перед рабочими о своей работе. К тому же сроку будут проведены переборы редакций.

Как газета борется за ликвидацию последствий вредительства, как помогает парторганизации выпол

нить решения очередного пленума ЦК ВКП(б), как парторганизации руководят рабочими, растут рабочие кадры, как стенограммы доводят до конца поднятые вопросы и т. д. таковы вопросы, о которых должен рассказать редактор и члены редакции.

М. В.

Метод Сабашкова на крутопадающих пластах

Многочисленно осуществлен на участке № 20 шахты № 10 им. Артема непрерывный поток на крутопадающих пластах путем организации работы в ремонтную смену по методу тов. Сабашкова.

Наши слесари теперь не только заняты переноской воздушной магистрали, но после этой операции они становятся забойщиками, работающими на отбойных молотках; ремонтная смена сокращена на 4 часа.

Два слесаря тт. Гавриленко и Ситкин раньше по старому способу переносили воздухопровод за шесть часов, т. е. занимали полную смену. Теперь слесаря, спустившись в шахту, встречают на вентиляционной штреке десятника предыдущей смены. Этот десятник точно объясняет им, в каком положении воздушная магистраль, где и как зажата и т. д.

Получив эти сведения, слесаря не тратят времени на «розыски», разбалчивают и переносят на новое место трубы сверху вниз. Когда в трубу перенесены на новое место, а шланг, идущий от главного воздухопровода коренного штрека, перенесен на три гезенка вперед от первого уступа, они сбаличивают трубы воздухопровода. На все это у них уходит 80-90 минут.

Все остальное время они рубят уголь, выполняют по полторы и даже по две забойщиков нормы.

В результате применения метода Сабашкова на крутом падении добыча участка увеличилась на 20-25 проц.; раньше участок № 20 давал 140-150 т. в сутки теперь он дает 170-180 т.

Мильновицкий С. М.
пом. главного инженера шахты № 10 им. Артема, Донбасс.

РАЗГИЛЬДЯЙСТВО НА УЧАСТКЕ ПРИЧИНА ОТСТАВАНИЯ

Если в 1936 году участок тов. Полуянова на 9 шахте первым по руднику закончил годовой план угледобычи, то в 1937 году не было ни одного дня, что бы он выполнил свой план.

Все дело, прежде всего в отсутствии на участке трудовой дисциплины, что приводит к массовым прогулам, отказам от работы. Но вместо того, чтобы принять решительные меры, адмтехнадзор участка пьезствует, устраивает коллективные попойки с дебошами, драками и всеми «прелестями».

А на участке рабочие не закреплены за рабочими местами, крепление выработок безобразное и как следствие этого — массовый травматизм. Лучшие люди

Морозов, Гилев, Малютин, по вине разгильдяев вышли из строя. Л-ов.

Грязно по вине Алешкова и Веретенова

Посетители клуба подчас видят грязь на полу, шиль на окнах и стульях.

Грязно в клубе бывает по вине Алешкова и Веретенова не обеспечивающие уборщиц половными тряпками.

Работница

Редактор **М. Виноградов**

МЕНЯЮ КОМНАТУ

ул. Ленинская, стандарт № 8 кв. 6
желательно в центре
Обращаться в тип. «За уголь» к Божко.

Осиновская школа горпромуч объявляет весенний набор учащихся с 15 марта по 1-ое апреля 1937 г. по специальностям:

Шахтовые электрослесари, срок обучения 2 года.
Проходчики-сурильщики, срок обучения 1 год.

В школу принимаются подростки в возрасте не моложе 17 лет, с общеобразовательной подготовкой 7 классов неполной средней школы.

Для поступления в школу необходимо прилагать к заявлению справку о возрасте и образовании.

Принятие в школу обеспечивается стипендией от 77 до 159 руб.

Прибывшие из районов обеспечиваются общежитием.

Заявления с приложенными документами направлять по адресу: ЗСК ст. Кандалей Томской жел. дор. Осиновский рудник Ленинская № 42. Дирекции школы горпромуч. ДИРЕКЦИЯ.